
 
 

            

COMMISSION DES ARBITRES 
PROCÈS-VERBAL N° 12 

RAPPEL AUX SECRETAIRES ET CORRESPONDANTS DE CLUBS  
Pour toute modification de vos rencontres (changement de terrain, changement d'horaire, report ou 
annulation, etc....), vous devez IMPERATIVEMENT prendre contact directement et VERBALEMENT, avec le ou les 
arbitres désignés afin de les informer des modifications (le listing des arbitres est à votre disposition sur simple 
demande au District et a aussi été envoyé sur la boite mail des clubs).                                                                                                                                                      

RAPPORTS DISCIPLINAIRES 

La Commission constate depuis le début de saison que les rapports disciplinaires ne sont pas complets et pas 
assez précis, pourtant les consignes ont bien été données lors de l’Assemblée Générale.  
Nous vous rappelons qu’il ne faut pas se précipiter pour faire un rapport et que la CDA ou l’UNAF peuvent vous 
aider.  
L’application du règlement intérieur et des convocations seront réalisées aux personnes concernées si cela ne 
s’améliore pas. 
 
FOOT DIVERSIFIE 

Information de la commission en arbitrage.  
Nous recherchons des volontaires pour arbitrer en semaine du foot diversifié. Prérequis : Avoir réussi les tests 
physiques. 
Pour les Arbitres qui ne se sont pas inscrits sur la fiche Arbitre, merci de renvoyer un mail de candidature sur la 
boîte mail : arbitres@drome-ardeche.fff.fr  
 
PERMANENCE ARBITRALE DU WEEK-END DES 02 & 03/11/2024 

 • MARLHIN ALEXANDRE (06.19.30.88.17).  Merci de contacter, à partir du samedi matin, uniquement 
  cette personne de permanence pour tout problème lié à l'arbitrage, et non votre désignateur. 

 
RATTRAPPAGE TEST TAISA 

Dernier rattrapage de l’année : le samedi 02 novembre 2024 Étoile à Sur Rhône (Synthétique) 
Rendez-vous à 10h  
Seul les arbitres avec leur dossier médical validé seront aptes à courir. 
 
Stylo obligatoire pour les arbitres convoqués 
 
Liste des arbitres convoqués : 
 
BENLABIED YONI JAD  

BILLON JULES JAD  

BOUSHABA JASMINE JAD  

CHAVANT TITOUAN JAD  



 
 

            

DE CILLIA BRAYAN JAD  

FARDADIS NAWFAL JAD  

GIRY MAELY JAD  

MARMI AIMEN JAD  

POLATOGLU TALIP JAD  

JUSTIN ALEXIS D2 

VIOUGEAS VINCENT D2 

BAGHOUGHI AZIZ AA 

BEATTIE ELLIOT AA 

CHABBAT MAURICE AA 

LOMBARD LOIC AA 

MONTROT MICHAEL AA 

PEGUET CHLOÉ AA 

PERDRIOLE RAPHAEL AA 

ROUBI FRÉDÉRIC AA 

WEBER STÉPHANE D3 

AMEUR ZOUHAIER D4 

AMROUNE SAMIR D4 

BARBOSA LAURENT D4 

BORNIER INGRID D4 

DADDA DJILLALI D4 

EL ETTALSSI HAMEZA D4 

GHARIBIAN STÉPHANE D4 

GODET CÉDRIC D4 

HARDI OTHMAN D4 

HERMANN MAGALIE D4 

MAGNET DORIAN D4 

MONBRUNO KINTH D4 

NAICH MOSTAFA D4 

SALAKA NIHAD D4 

VALENCONY ANDRÉ D4 

VERRECHIA LAURENT D4 

WADJIB IMRANE D4 

ZEROUALI OUALID D4 
 

REUNIONS TECHNIQUES DECENTRALISEES  DES ARBITRES 



 
 

            

La CDA vous informe des lieux et horaires pour les réunions techniques décentralisées. 

La présence est facultative. Cependant, votre présence vous rapportera 3 points bonus pour votre classement en 
fin de saison.  

Il ne faut suivre qu’une seule des 3 réunions. 

- La première se déroulera le Lundi 18 Novembre à CHÂTEAUNEUF DU RHÔNE, à la salle polyvalente (salle 
du  Haut) située à l’adresse suivante : Chemin de la Graveline. 

- La seconde se déroulera le Mardi 19 Novembre à SARRAS, à la salle de réception du club, située à 
l’adresse suivante : Rue du Champ de l’Homme. 

La réunion débutera à 19h30 et se terminera à 21h30. Le club local nous proposera un temps convivial pour 
clôturer la soirée technique.  

- La dernière réunion se déroulera le Samedi 30 Novembre au Siège du District Drôme-Ardèche de Football.  

Début de la réunion à 9h30 et fin à 11h30. Le DDAF proposera un temps convivial pour clôturer la matinée 
technique. 

Pour ces réunions, merci de vous munir d’un stylo.  

Ces réunions s’adressent à l’ensemble des Arbitres de notre District, Stagiaires, Assistants, Féminines, Jeunes et 
Adultes.  

En espérant vous voir nombreux pour ce temps technique.  

RAPPORTS TUTORATS ADULTES ET JEUNES 
Suite à quelques petits problèmes de début de saison. Le CTDA et le Secrétaire, dans un accord commun, vous 
demandent DESORMAIS de bien vouloir envoyer votre Rapport de Tutorat en WORD et en PDF aux adresses 
suivantes '' arbitres@drome-ardeche.fff.fr '' et '' bprotoy@drome-ardeche.fff.fr ''. Ceci afin de faciliter la 
réception et l'envoi aux intéressés.  

Le Rapport doit être fait informatiquement et envoyé via un PC fixe ou Portable et non via un téléphone 
portable, car certains ne permettent pas de l'envoyer dans sa conformité.  

Nous vous remercions par avance.                                                                       

                    CALENDRIER PROVISIONNEL TECHNIQUE SAISON 2024/2025 

 NOVEMBRE 

Samedi 02 : Rattrapage Tests Physiques – ETOILE SUR RHÔNE (Synthétique) – 10h à 11h 

Lundi 18 : Réunion Technique Décentralisée – (secteur sud) CHÂTEAUNEUF DU RHÔNE – 19h30 à 21h30 

Mardi 19 : Réunion Technique Décentralisée – (secteur nord)  SARRAS – 19h30 à 21h30 

Samedi 30 : Réunion Technique Décentralisée – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (secteur centre) – 9h30 à 11h30 

 



 
 

            

DÉCEMBRE 

Samedi 07 : Recyclage AA + FEMININES (Toutes catégories) – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir) – 8h 
à 13h 

          JANVIER 

Samedi 18 : Recyclage D1/D2- GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir)  – 8h à 18h 

Samedi 25 et Vendredi 31: FIA Adultes – DDAF – 8h à 18h 

          FÉVRIER 

Samedi 01 : FIA Adultes – DDAF – 8h à 18h 

Samedi 01 : Rattrapage Tests Physiques (Lieu à définir) – 10h à 11h 

?? : FIA Jeunes & Adultes – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) – 

Samedi 08 :  Recyclage D3 – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir) – 8h à 13h 

Samedi 15 : Recyclage JAD – à définir (secteur nord) – 8h à 13h 

Samedi 22 : Recyclage JAD – à définir (secteur sud) – 8h à 13h 

Lundi 24 au Jeudi 27 : FIA Jeunes & Adultes – CHATUZANGE LES GOUBET – 8h à 18h (Adultes) / Internat Jeunes 

     MARS 

Samedi 01 : FIA Jeunes & Adultes – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) – 9h30 à 12h30 

Samedi 15 : Recyclage D4 – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir) – 8h à 13h 

Samedi 29 : Rattrapage Recyclage – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) (Stade à définir) – 8h à 13h 

  MAI 

Vendredi 23 : FIA Jeunes & Adultes – GUILHERAND-GRANGES (DDAF) – Séance n° 8 – 19h à 23h 
 
ABSENCE DE DERNIERE MINUTE 
Lorsqu’un arbitre est absent (hors indispo réglementaire) celui-ci devra envoyer un justificatif d’absence dans un 
délai de 7 jours à la boite mail arbitre, sinon le règlement intérieur sera appliqué. 
 
COURRIERS DES ARBITRES 
 • REBOUL Jean-Pierre : Courriel changement d'adresse postale lu et noté.                                                                             

 • BOURDEUX Clément : Envoi du certificat médical. Bon rétablissement.  

 • DE JESUS SOUSA José : Courriel lu et noté. 

 • BEATTIE Elliot : Courriel lu et noté. 

 • GARANCHON Giany : Candidature Ligue lu et noté. 



 
 

            

 • BOUSHABA Amir : Candidature Ligue lu et noté. 

 • WADJID Imrane :  Courriel lu et noté. 

 • GALOYAN Athur : Candidature Ligue lu et noté. 

 • DUCOL Clément : Candidature Ligue lu et noté. 

 • ROUBI Frédéric : Envoi du certificat médical. Bon rétablissement.  

 • DURAND Gohan: Envoi du certificat médical. Bon rétablissement.  

 • CHEVAL Fanny :  Courriel changement d'adresse postale lu et noté. 

 • DUPUIS Marc : Courriel lu et noté. 

COURRIERS DES CLUBS 

 • JOYEUSE ST PAUL : Courriel lu et noté. Transmis au CTDA 

       

 

 

                               Président CDA                                                             Le Secrétaire CDA                                                                       
    Nicolas BRUNEL                                                         Jean-Baptiste RIPERT 


